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Epyactyproxi) doknon #3

Oéna: Efowkeiwon pe v ypnon tov evioddv emdoyng (if...then...else...), ypnon moxétov g
BprobnKkng g Java yuo dnpovpyio yevto-toyaiov aptudv.

H epyaotpraxn avt) doknon arockonel otV €£0IKEIOT e TN YPNOT TOV EVIOADV ETAOYNG KOl TNV
xpnon kK doswv and T PPAodnkn khdoewv g Java. o dnuovpynoovpe to £pyo SixChances to
omoio vAomotlel To amdd Taryvidl Tov «6 gvkapldv». Katd ) didpkeio evog moryvidiod «6 svkopidv»
0 VTOAOYIOTNG OlOAEYEL £va LVOTIKO apBpd ard to 1 émg o 100 ko o TaikTng €xel 6 EVKAIPIEG VoL TOV
pavtéyet. I'o ke apOpd mov dokipdlel o ToikTng, 0 VITOAOYIGTNG TPEMEL VO, TOV EVIUEPDGEL EGV O
apOpog givar 100G, HIKPOTEPOG M| HEYOAVTEPOG OO TOV HLOTIKO 0plOpd. Metd amd 6 avemtvyeig
TPocmaheleg TOV TOIKTN Vo fPEL TOV HVGTIKO 0PlOUd, VIKNTAG OVAKTPUGGETOL O VITOAOYIGTHG.

1. Anuovpynote évo véo épyo pe v ovoupaocio SixChances. Tio owovopio ypdévov, otnv
EPYAOTNPLOKT CLTH doknor dev Ba e16dayovpEe OYOALO OTOV KDOKA TOV SNLLOVPYOVLLE.

2. Anuovpyfote v khdon SixChances. Awypdote tov kddwo (HeTafAnTés, KATACKELAGTNC,
uébodog, oydia ) mov dnuovpynoe avtopato to Blued.

3. Tw v avamapdotaon g khaong SixChances ypnowonomorte to medio:

// instance variables
private int secret;
private int noOfGuesses;

// class variables
private static Random random=new Random();
private static int ALLOWED_ GUESSES=6;

To 7media otrypuotvmov secret ka NoOFGuesses anofnkedovv tov pootikd apBud Kot Tov
avéovta apBud g tpéyovcag emaoyng (1..6), avtictora. To nedio kKhdong random givar pio
yevwnTplo, wevto-tuyaiov apludv, oniadn éva avtikeipevo torov Random.

4. Tlopatnpeiote 6TL 0 KOKAG TOL OmOTEAEITAL LOVO 0td TOV OpPIopd TG KAAOMG Kol TIC SINADGELG
TV mediov dev petaepdletar emtuydg. O Adyog givat 6Tl 0 PHETOPPACTIAG 0OVVATEL VO EVTOTICEL
mv khdon Random. T va cupPei ovtd mpémet va e16AyoLUE TNV EVIOAY

import java.util_Random;

oTNV TPOTN YPOUUN TOL Tryaiov kKM tng kAdong SixChances. H kidon Random
Bpioketar oto makéto (package) Piprobnkng java.util g Java. O petogpoothg

avtopata gwodyel 1o makéto java. lang oe kdbe mpoypaupo. Eisdyete tny eviodp import
KO LETAPPACTE TOV KOOI

5. Avrtikeipevo tng kAdong SixChances vrootnpilovv tig mopokdto pedodovg:
= SixChances() Kataockevdlet évo avtikeipevo kot apyilel £vo véo Toryvidt.
=  newGame() Apyilet éva véo maryvidt pavtevovtas Evav véo aplfud Kot
TUTAOVOVTOS TO UAVULO TTPOG GTOV TOIKTT:

1 have chosen a new secret number in the range [1..100]-
You have 6 chances to guess it.

Use method *guess(int)"™ to enter your guesses.

= guess(int x) Méow g extéheong g pebodov guess divetar n Suvotdtnta
ooV TaikTn va pavtéyel tov aptud. H pébodog cuykpivel v
TOPAUETPO TNG LLE TOV HVGTIKO 0PLOUO KOl TUTOVEL AVTIGTOLYO
privopa. Exiong av&avet tov apBpd tov tpocnabeidv Kotd Eva
Kot Qv €yovv emyelpnBel 6 avemTuyn LOVTELATO, TANPOPOPET
Tov okt OTL £xace kot Egkvaet Eva véo maryvidt.
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6.

10.

11.

12.

I'paote Tov TOpOKATO KOSUKA TOV VAOTOLEL TN PEBodo hewGame () :

public void newGame()

{
secret =random.nextInt(100)+1;
noOfGuesses=0;
System.out.printin();
System.out.printin();
System.out.println("-------———— - ");
System.out.printIn(*'l have chosen a new secret number in the rang
[1..100]- ™);
System.out.printIn(*'You have 6 chances to guess it.");
System.out.printin(Q);
System.out.printIn(*Use method \'"guess(int)\" to enter your guesses.');
System.out.printin();
¥

Metagpdote tov kdda kot Pefarmbeite 611 kKoTorofaivete T Aettovpyia tov. H meprypapn g
pebodov nextInt wov ¥pNGOTOLEITOL TNV TPAOTN VPO TOV COUATOG TOL KOJIKA PpickeTat
ot HTML ocekida mov mepiéyer v tekunpioon tov kAdcoewv g Pifiobnkng tng Java
(ovvdeopog documentation 6TNV 16TOGEAISA TOL PAONLOTOG).

O xatackevootig SIXChances() oanimg kodei ™ pébodo newGame (). No viomomoete Tov
KOTOOKEVAGTY.

Na vionomoete ) pébodo guess(int X). Evéswktikry £€0d0¢ mov avtictoryei og £va maryvidt
SixChances o610 onoio vikntig avadeikvieTol 0 VIIOAOYIGTAG KOl OITOTVAOVEL TN XPNOT NG

pebddov givat:
| have chosen a new secret number in the range [1..100].
You have 6 chances to guess it.

Use method "guess(int)" to enter your guesses.

Guess-1 was wrong! The secret number is GREATER than 20. Guess again.
Guess-2 was wrong! The secret number is SMALLER than 80. Guess again.
Guess-3 was wrong! The secret number is GREATER than 40. Guess again.
Guess-4 was wrong! The secret number is GREATER than 60. Guess again.
Guess-5 was wrong! The secret number is GREATER than 70. Guess again.
Guess-6 was wrong! The secret number is SMALLER than 75.

%%%%%%%%%%%%% % %%

% %
% What a looser!!! %
% %

%%%%%%%%%%%% %% %%

The secret number was 73 Try to win the next game.

I have chosen a new secret number in the range [1..100].
You have 6 chances to guess it.

Use method "guess(int)" to enter your guesses.

Edv dev €xel nom mpoPrepdei, o kddkag g pebddov guess va tpomomom el dote va eLEyyEL
€Gv 0 apBpdg mov pavteye o maiktng elvon péca ota enttpentd opuwo [1...100]. ApiBuoi mov eivon
€KTOG oplov dev TPocUeTpovvVTOL OTILG 6 TpocTddeieg mov dikatovtal kébe maiktng.

No peretioete v khdon java.utiLRandom g Pipiiodnikng g Java. H «Aidon ovt) Oa
APNOOTOMOEL EVPEMG OTIG EPYOOTNPLOKES AGKNGELS TOL Bl akoAOVOTGOLV.

Na vAomooete pio Topairayn e pebddov guess (ue ovopo guessl) ypron tng omoiog £xet
®g omotéleopo vo, Kepdiletl mavtote o vroloyiotig. H (oyt o0 vtipn) maparioyn ovth, OTwg
gtvar oo, Tpomomolel GuVEXDS TOV HVOTIKO apBld Tov omoio KoAeitol vo EVIOTIGEL O TOiKTNG.
Ipocoyn ypedletar vo 600el oto 611 ot0 TEAOG KAOe moyvidod O HLOTIKOG aplOpdg
QTOKOAVTTETOL GTOV TaiKTY. Ol ALOVTNGELS TOV VITOAOYIGTN TTPOG TOV TTUKTH oV d0ONKaV o€ Kdbe
BNpa Tov Toryvidtov TPEREL va Vol GUUPOTEG LE TOV TEAIKO HVOTIKO 0ptOpo.

No eumAovTIoTel 0 KDIKAG TOV KAAGEDV LLE GO
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	4. Παρατηρείστε ότι ο κώδικας που αποτελείται μόνο από τον ορισμό της κλάσης και τις δηλώσεις των πεδίων δεν μεταφράζεται επιτυχώς. Ο λόγος είναι ότι ο μεταφραστής αδυνατεί να εντοπίσει την κλάση  Random. Για να συμβεί αυτό πρέπει να εισάγουμε την εντολή

